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المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر الأدبي والمادة رياضيات في الفصل الأول

نموذج الإجابة لامتحان تجريبي ثالث من منطقة الأحمدي 1

نموذج الإجابة لامتحان تجريبي ثاني من منطقة الأحمدي 2

نموذج الإجابة لامتحان تجريبي أول من منطقة الأحمدي 3

نموذج تجريبي ثاني غير محلول من منطقة الأحمدي 4
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 المجال الدراسً: الرٌاضٌات                                دولة الكوٌت                                          
 دقٌقة 55ن واساعت الزمن:                                  وزارة التربٌة                                      

 صفحات 51عدد الصفحات:                                                  التوجٌه الفنً لمنطقة الأحمدي    
 أدبًعشر  الحاديفترة الدراسٌة الأولى للصف للمتحان ( لا3نموذج تجرٌبً )

 م 2125/ 2124 الدراسً:للعام 

 أسئلة المقال –القسم الأول 
 أجب عن جمٌع أسئلة المقال موضحا خطوات الحل فً كل منها 

                                                (   اتدرج 7 ) الأول:السؤال 
 درجات ( 4      (                     بسط ما ٌلً موضحاً خطوات الحل بدون استخدام الآلة الحاسبة  ( أ)

                           2             -               
 الحل:
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                                                                                                درجات ( 3 )                                                                                   : ولالسؤال الأتابع 
                                1، ص< 1حٌث  س<                      ص  X   س    : بسط ما ٌلً   )ب( 

                                            
 الحل:
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 5س         2

                                                            (ات درج  7) السؤال الثانً 
 ( درجات  4 )                                                                            بسط ما ٌلً :  ( أ)

 
  الحل:
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 ( درجات 3)                                                                                    الثانً  السؤال تابع 
 شخصاً من أعمار مختلفة : 26ٌبٌن الجدول التالً الأوزان ) بالكجم( ل  )ب(

 المجموع -41 -31 -21 -51 الفئة
 26 2 6 55 7 التكرار

      أقل من الحد الأعلى للفئة
      التكرار المتجمع الصاعد

 
 أكمل الجدول ( أ)

 ارسم منحنى التكرار المتجمع الصاعد ( ب)
 الحل:
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                                                       ( اتدرج 7) : لثالسؤال الثا
 ( درجات 4)                                                                                                           

ى إل 5عاملاً فً مٌدان التوزٌع والتسوٌق مرقمٌن من  421فً احدى شركات الأدوٌة التً تحوي  ( أ)
أراد صاحب الشركة التشاور حول قضٌة ما. المطلوب سحب عٌنه عشوائٌة منتظمة مكونة  421
 . عاملاً باستخدام جدول الأعداد العشوائٌة ابتداءً من الصف العشرٌن والعمود الرابع عشر 52من 

 الحل:
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 ( درجات 3 )                                                                                   الثالث : سؤالالتابع 
ً  اختصر ( ب)  :ما ٌلً بحٌث ٌكون المقام نسبٌا
 

 الحل:
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  القسم الثانً : البنود الموضوعٌة                         
 إذا كانت العبارة صحٌحة                     ( عبارات ظلل فً ورقة الإجابة3 -5بنود من )أولا: فً ال

 إذا كانت العبارة خاطئة                                                                                       
  

 
 ظلل فً ورقة الإجابةلكل بند أربعة اختٌارات واحد فقط منها صحٌح  ( 7 – 4) ثانٌا : فً البنود من 

  الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة 
 ، فإن س ص =   4ص=  ،        2إذا كانت س =  (4)

  8)د(    2-)ج(   4 ( ب) 8 ( أ)
 

(5)                = 

   )د( | )ج(     3- ( ب) 2(3-) ( أ)
 

(6)              = 

 8)د( س 55)ج( س س ( ب) س  ( أ)

 

فإن حجم العٌنة  1018وكسر المعاٌنة ٌساوي  5111إذا كان حجم المجتمع الإحصائً ٌساوي  (7)
 ٌساوي:

  58)د(    81)ج(    581 ( ب) 91 ( أ)
 
 

مجتمع على ٌستخدم أسلوب الحصر الشامل عند إجراء دراسة  (5)
 فً العالم . المدخنٌن

 

 

 الجنسٌة هً بٌانات كٌفٌة مرتبة –نوع الجوال  –لون العٌون  (2)

 
 
 

               

  ( مترافقان5+       ( )            2– 2العددان)  (3)
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 ب

 ـلةئانتهت  الأس
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 الموضوعيةورقة إجابة البنود 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 السؤال بةالإجا
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